POUČENÍ O ODPOVĚDNOSTI ZA ŠKODU 
VZNIKLOU BĚHEM BEZPLATNÉ ODBORNÉ PRAXE

Odpovědnost za škodu se v případě žáků středních škol obecně řídí příslušnými ustanoveními občanského zákoníku a zákoníku práce. 
Za škodu způsobenou poskytovateli praxe odpovídá žák / žákyně. Poskytovatel praxe odpovídá za případnou újmu na zdraví nebo škodu na majetku účastníka odborné praxe, ke které došlo při výkonu praxe, rovněž na základě obecné odpovědnosti.
Poskytovatel odborné praxe také odpovídá za dodržování veškerých platných obecně závazných právních předpisů, zejména z oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, požárních a hygienických předpisů, které se na výkon odborné praxe vztahují.
Poskytovatel praxe je povinen účastníka odborné praxe před jejím zahájením s výše zmíněnými předpisy a platnými vnitřními předpisy prokazatelně seznámit a žáci jsou povinni tyto vnitřní předpisy dodržovat.
[bookmark: _GoBack]Poskytovatelé praxe obvykle nepodmiňují poskytnutí praxe uzavřením pojistné smlouvy na náklady účastníka odborné praxe. Nicméně žákům / žákyním doporučujeme, aby si sjednali před nástupem na praxi pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou třetí osobě, která se vztahuje i na výkon odborné praxe.
