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Učitel/ka předmětu INFORMAČNÍ A KOMUNIKAČNÍ TECHNOLOGIE (INT)
OA Hovorčovická přijme učitele/učitelku pro výuku předmětu INFORMAČNÍ A KOMUNIKAČNÍ TECHNOLOGIE (INT). Zájemce prosíme o zaslání životopisu na e-mailovou adresu mvcelar@oahovorcovicka.cz, i na zkrácený úvazek.

Učitel/ka předmětu ANGLICKÝ JAZYK (ANJ)
OA Hovorčovická přijme učitele/učitelku pro výuku předmětu ANGLICKÝ JAZYK (ANJ). Zájemce prosíme o zaslání životopisu na e-mailovou adresu mvcelar@oahovorcovicka.cz. 
Jedná se o celý úvazek (21 h).

Učitel/ka předmětu TĚLESNÁ VÝCHOVA (TV)
OA Hovorčovická přijme učitele/učitelku pro výuku předmětu TĚLESNÁ VÝCHOVA (TV). Zájemce prosíme o zaslání životopisu na e-mailovou adresu mvcelar@oahovorcovicka.cz. Jedná se o celý úvazek (21 h).
Učitel/ka předmětu ŠPANĚLSKÝ JAZYK (SPJ)
OA Hovorčovická přijme učitele/učitelku pro výuku předmětu ŠPANĚLSKÝ JAZYK (SPJ). Zájemce prosíme o zaslání životopisu na e-mailovou adresu mvcelar@oahovorcovicka.cz. Jedná se o celý úvazek (21 h).

Učitel/ka předmětu NĚMECKÝ JAZYK (NEJ)
OA Hovorčovická přijme učitele/učitelku pro výuku předmětu NĚMECKÝ JAZYK (NEJ). Zájemce prosíme o zaslání životopisu na e-mailovou adresu mvcelar@oahovorcovicka.cz.
Jedná se o celý úvazek (21 h).

Učitel/ka předmětu EKONOMICKÝCH PŘEDMĚTŮ A PŘEDMĚTŮ CESTOVNÍHO RUCHU
OA Hovorčovická přijme učitele/učitelku pro výuku předmětů ÚČETNICTVÍ (UCE), EKONOMICKÁ CVIČENÍ (EKC), TECHNIKA CESTOVNÍHO RUCHU (TCR), ZEMĚPIS CESTOVNÍHO RUCHU (ZCR). Zájemce prosíme o zaslání životopisu na e-mailovou adresu mvcelar@oahovorcovicka.cz. 


